

ట్రాఫిక్ సమస్యను క్రమబద్ధీకరించాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):- స్థానిక జీపిఎస్ జోనల్ కార్పొరేషన్లో పట్టణంలో గల సిద్ధార్థ స్టాండ్ నిర్వహణ అండ్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బల్లారావుగారు అనకాపల్లి పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలను క్రమబద్ధీకరించు చేసే ప్రయత్నం భద్రత, రక్షణ లకు బోధనా కార్యక్రమాలను జోనల్ కమిషనర్ బి.వి.వి.రామకృష్ణ కు తమ సంస్థ సభ్యులతో కలిసి వివరించే ప్రకారం అనకాపల్లి పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలను అదుకొంటూ మార్గాడుతూ అనకాపల్లి జి.ఎస్.ఎస్.లో విలీనం అయి అయిదు సంవత్సరాల అయినప్పటికీ జిల్లా ప్రధాన కేంద్రం అనకాపల్లి పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలు రోజురోజు కు విస్తృతం అవుతున్నాయి. అనకాపల్లి పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలను క్రమబద్ధీకరించు దృష్టి సాగించి ట్రాఫిక్ సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రయత్నం భద్రతలను రక్షించు బోధనా కార్యక్రమాలను సంబంధిత అధికారులను నాగభూషణం చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సిద్ధార్థ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి వినకృష్ణ, సీఈఓ గౌరీ, సహాయ కార్యదర్శి లలితా, సీనియర్ కార్యదర్శి, కార్యదర్శి సమర్పణ బొడ్డు సుమారా, పురానాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

బుచ్చయ్యపేట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో విద్యార్థులకు చట్టాల పై అవగాహన



బుచ్చయ్యపేట, (విశాఖ సమాచారము):- మహిళా భద్రత వారం (ఉమెన్స్ సేఫ్టీ వీక్) కార్యక్రమంలో భాగంగా బుచ్చయ్యపేట పోలీసు స్టేషన్ లో స్థానిక విద్యార్థి, శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులతో డిబ్బడి ప్రభుత్వ పాఠశాల, బుచ్చయ్యపేట జాబ్మెన్సుల స్కూల్ లోని విద్యార్థులకు శివవారం చట్టాల పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పోలీసు అజిమాజీ విద్యులు, సమాజంలో శాంతి పరిరక్షణ కోసం ఎటువంటి చర్యలూ తీసుకుంటున్నారు. ఆదేవిధంగా, మహిళలపై సైన్ బడుగుతున్న అపరాధాలను వాటిని ఏ విధంగా ఎదురుకోవాలి? కొన్ని సూచనలు, పోలీసు, పేదరీ పాఠశాలలో, అలలుకొన్న, సైబర్ క్రైమ్ కి సంబంధించిన ఉచిత నెంబర్లును పాఠశాల తెలియజేశారు. ఆదేవిధంగా స్టేషన్ లో ఉపాసకులను లాకప్ రూమ్, రిసెప్షన్ రూమ్, ఎన్ఫో ర్స్, డైరీ కంట్రోలులో రూమ్ చూపించి వారి యొక్క విధులు కూడా వివరించారు. ఆదేవిధంగా చివరిలో స్టేషన్లో వచ్చిన విద్యార్థులకి స్పాక్స్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.ఎస్. శ్రీనివాసరావు, భాస్కరరావు, స్టేషన్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర పండుగగా నూకాంబిక అమ్మవారి కొత్త అమావాస్య పండుగ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ రాంకీ



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):- అనకాపల్లి శాసనసభ్యులైన కొణతాల రామకృష్ణ ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఆధ్వర్య ప్రవేశమైన శ్రీ మహాంబిక అమ్మవారి కొత్త అమావాస్య జాతరను రాష్ట్ర పండుగగా జరిపిస్తామని ఇచ్చిన హామీని అతిథిత్వం వహించిన జనసేన అనకాపల్లి ఇంచార్జ్ బి.వి.వి. రామకృష్ణ రాంకీ అన్నారు. శుభవారం సాయంత్రం స్థానిక రంగ్ లోల్ లో ఉన్న జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఆమ్మవారి పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారని ఆ ప్రకటన చేసే అమలు జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి వారా చంద్రబాబు నాయుడు ను ఏమొక్కో రామకృష్ణ స్థానిక ప్రజలమేలు సభ్యుల ద్వారా సీఎం రమేష్ కలిసి వివరించే అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సానుకూలంగా స్పందించి నూకాంబి పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా నిర్వహించేందుకు అంగీకారం తెలిపారు. త్వరలో దేవదాయ శాఖ మంత్రి దేవదాయ శాఖ మంత్రి సుబ్రహ్మణ్యం సంబంధిత జీవన క్రమంలో విడుదల చేయనున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, ఎంపీ సీఎం రమేష్ లకు దన్యవాదాలు తెలిపారు. స్థానిక బోగోలిగోళ్ల స్వామి ఆలయం ప్రైవేట్ కాంట్రీని అనే సర్వనారాయణ మాట్లాడుతూ ఇది బీబీ సికామం అని అమ్మవారి పండగ రాష్ట్ర పండుగగా చేయడం అనకాపల్లి ప్రజల అభ్యుత్థాని అన్నారు. ఈ పండగ అలయ పురస్కారాలను ఎంపీ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు గొంతు శ్రీను, పీటా నాగ శ్రీను, దూలం గోపి, అప్పారావు గణేష్, మంగళా ఉత్తర్, నందారపు సూరిబాబు, బుద్ధ శ్రీను, వేలు సూర్యభద్ర, వైకేసీ బుద్ధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

PASS PORT MISSING
Name: PREKSHA VICTORIA (Female)
Passport No: 56138965
Lost on: 10/08/2024
Lost Place: while travelling from shivajipalem to Peda Waltair
Address:- 9-6-27/1-2, Mercy Grace Villa, Shivajipalem, PIN: 530017
Mobile No: 9924876621, 9550759 700

ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో మంచి గమ్యానికి నిర్దేశించుకోవాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము ప్రతినిధి):- అనకాపల్లి పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ విశాస నిపుణులు, మాత సివిల్ సర్వీస్ అధికారి కల్పత గారియన్ వర్క్ టింబరు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించి, "ప్రతివ్యక్తి అందరినీ పాఠశాలను సర్వోచ్యయంగా చేసుకుంటూ, క్రమశిక్షణతో విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత విద్యార్థుల జీవితంలో ప్రగతిని తెచ్చుకోవాలి, ఆరుగురు కార్యకర్తల నిర్మాణంలో ప్రతి విద్యార్థి భాగస్వామ్యులు అవ్వాలి" అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే ఇక్కడ గురుకుల పాఠశాలలో ఉంటూ విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులు కేవలం విద్య

ఆర్థిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో విగ్రహాల ఊరేగింపు

రాజమహేంద్రవరం, (విశాఖ సమాచారము):- మండల కేంద్రం రేణుకమఠంలో శుభవారం ఆర్థిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో చేత మూర్తుల విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా, సందర్భంగా సమగ్ర ప్రతినిధులు మార్గదర్శక గ్రామంలో ఆర్థిక సంఘం తరఫున శ్రీ వాసుదేవ కళ్యాణ పరమేశ్వరి ఆలయాన్ని నిర్మించి ఉపఅయోగ్యులు విగ్రహాలను కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ ఆలయం పూర్తిగా ఆర్థిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్మించబడినది అని తెలిపి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం జరగనున్నదని తెలిపారు. ఆలోచనా మహా అన్న సమాధాన కార్యక్రమం కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

వల్ల మాత్రమే తమ యొక్క పెదవికం తొలగిస్తుంది గ్రామీణులు, ప్రతి విద్యార్థి తమ జీవితంలో ప్రయోగించాలి. ఇంజనీరుగా, సివిల్ సర్వీస్ అధికారిగా, రాజకీయవేత్తగా, వ్యాపారవేత్తగా, విద్యార్థిగా, మంచి క్రీడాకారునిగా అభ్యుత్థులు నిర్వహించాలి నిరంతరం కృషి చేయాలని చెప్పారు. మహాత్మా జ్యోతిబాపూర్, సామెతలు వ్యక్తిత్వం ప్రతి ఒక్కరికి అందరూ, భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు జీవించే బాలయంగా, ఎల్లప్పుడూ పఠించే వాసుదేవ మఠాన్ని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా తన యొక్క జీవితంలో జరిగిన సంఘటనలను, తన కుటుంబ సభ్యులతో ఉన్న సివిల్ సర్వీస్ అధికారుల విజయగాధలను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. కార్గోల్లో పాఠశాలకు డీటూరు గురుకుల పాఠశాలలో, తెలంగాణ, సిద్ధి పండ్ల పాఠశాలలో కర్నూలు పేద విద్యార్థులకు మి పండు వాటాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

పాలిటెక్నిక్ విభాగంలో బడ్జెట్ పై చర్చా వేదిక



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):- అలకా యూనివర్సిటీ పాలిటెక్నిక్ స్టేషన్ అండ్ పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో సెమినార్ పోల్డ్ 2025-ఇక్కడ పై చర్చా కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య వక్తగా ఏబిఎంపై అధిక ప్రాసెస్, పేటిల్ విభాగం అధికారి పై వివేక్ చౌదరి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ " ప్రధానమంత్రి దేవ-దాస్ కృషి యోజన, సమైక్యత, మహిళా ఆత్మోద్ధారణ, బీహార్ లో మహిళా బోధన, అనుభవీ మిషన్ మరియు ఆధారాల పన్ను స్కాం పేటిల్ చర్చా, 712 లక్షల ఆదాయం



వరకు చెల్లించాల్సిన ఆదాయపు పన్ను లేదు కాబట్టి ఇది విద్యార్థుల కరగింపు వారికి లాభకరంగా ఉంటుందన్నారు. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఫిబ్రవరి 1, 2025 శనివారం నాడు చదునగా ఎనిమిదవ బడ్జెట్ను ప్రకటించారు. కేంద్ర బడ్జెట్ 2025-26 ప్రధాన ప్రకటనలలో : ఆదాయపు పన్ను ఇబురలలో మార్పు, ప్రధానమంత్రి దేవ-దాస్ కృషి యోజన, సమైక్యత, మహిళా ఆత్మోద్ధారణ, బీహార్ లో మహిళా బోధన, అనుభవీ మిషన్, అంతర్జాతీయ మాజిస్ట్రేట్ కేసుల బారతీబ్రదీనెట్ మరియు మరిన్ని ప్రకటనలు ఉన్నాయన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ పీఠిష్టా కేంద్రం ఆకస్మిక తనిఖీ

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము బ్యూరో):- విద్యార్థులందరూ పరీక్షలకు సాధారణంగా వచ్చేటప్పుడు తమ తమ తమ జిల్లా కలెక్టరు విజయ కృష్ణన్ ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆమ్మవారిలో గల ప్రకాశి జూనియర్ కళాశాలలో జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ అనుభవీ కలిసి చేశారు. పరీక్షా కేంద్రంలో భద్రతా ఏర్పాటును పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరు, కళాశాలలో విద్యార్థులకు చేసిన ఏర్పాటును గూర్చి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొంతమంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరయ్యారని గమనించి వారి వివరాలను సంబంధిత ఇంటర్మీడియట్ మంత్రి, వారు పరీక్షలకు హాజరయ్యే వార్యులు తీసుకోవాలని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి బి. సుబాశ్ జిల్లా కలెక్టరు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి బి. సుబాశ్, పరీక్షల చీఫ్ సూచించబడినట్లు ఎన్. కుసుమావతి, డి.పి.ఎస్.ఎల్.ఎస్. సురేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

గన్న విషయం అని అన్నారు. వైద్య సంస్థలో 10,000 అదనపు సిబ్బంది నెంబర్లు 5 సంవత్సరాలలో 75,000 వైద్య సిబ్బంది రావడం మరో ముందడుగుగా వున్నాయి.

77 కోట్ల మంది రైతులకు కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డులు బీ రుణ పంపిణీ 75 అక్షరాల పంపు గొప్ప పథకాను ముగించారు. ఎంపిఎస్ఎం ఈ ద్వారా 20 కోట్ల వరకు టర్నింగ్ లోన్లను ఇవ్వడం ద్వారా సమగ్ర యొక్క ప్రాధాన్యతను పెంచుతుంది అన్నారు. 2025 లో మరో 40,000 గొప్ప యూనిట్లు పూర్తి చేయడం హామీనిచ్చారు. విభాగపు విద్యార్థులు ప్రైవేటు కుమార్, బి.కామ్రా, డా.వి.వి.రా. డా. ప్రకాశ్ చంద్రం బడ్జెట్ పై మాట్లాడారు. ఆధారాలను డా. సత్యనారాయణ, డా. నాగరావు, డా.వి.వి.రా. డా. ప్రకాశ్, డా.చంద్రేశ్వరరావు, డా.రంగనాథ్ రావు, డా.సా.సా. సా.సా.సా. విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ACHARYA NAGARJUNA UNIVERSITY
 Recognized by distance Education Bureau UGC & NAAC / Grade

Programmes Offered Under Semester Mode

UG
 BBA, BA, B.Com, B.Sc, B.Com, B.Sc

PG
 MA, M.Com, MBA, M.Sc

ADMISSIONS OPEN
 Authorised Study & Exam Centre - Code:434

SUGAN'S EDUCATIONAL SERVICES
 Y. JUNCTION, KADAPA, CELL:- 91 9949393809/ 7674090494

Fly High With Your Dreams

Save Your Gap Years
 Get B.Tech in Fast Track Mode for All Branches

- Are you a B.Tech Fail?
- Troubling with Backlogs/Retained?
- Worrying about Future?

Admissions Opened for Best Universities in South India & North India

EDUXA
 Career Guidance Services

CALL FOR MORE INFO
HYDERABAD- KPHB:- +91 970 4040 276
KADAPA - Y JUNCTION
+91 9949 393809 +91 7674 090494

స్కేటింగ్ క్రీడాకారులకు ఆర్థిక సాయం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):- ఇవాళ పార్ట్ స్కేటింగ్ క్రీడాకారులకు ఉదయం కళావేదిక ఆద్యక్షులతో కుమారి కార్తీక శర్మ ఇచ్చి, కుమారి గ్రీష్మ కుమారి కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులు కమల్ బైరెడ్డి ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. వీరికి ముఖ్య అతిథిగా కమల్ బైరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ లో స్పెటింగ్ క్రీడలో ఇంకా పదిహేను సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్న క్రీడకు విశాఖపట్నం నుండి సపోర్టు ఉంది. ముఖ్య అతిథిగా కమల్ బైరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ లో స్పెటింగ్ క్రీడలో ఇంకా పదిహేను సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్న క్రీడాకారులకు ఉదయం కళావేదిక ఆద్యక్షులతో కుమారి గ్రీష్మ కుమారి కళావేదిక గౌరవ అధ్యక్షులు కమల్ బైరెడ్డి ఇచ్చినట్లు చెప్పారు.

పిల్లల్ని ఎత్తుకెళ్తున్న ముర్రా అరెస్ట్

ముగ్గురిని రక్షించిన పోలీసులు



విజయవాడ, (విశాఖ సమాచారము):- కొంతకాలంగా విజయవాడ నగరంలో పాటు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి ఇతర పురుషుల కిందికి దూకుతున్న ఎత్తుకెళ్లి అమ్మాయిలారా, పురుషులు ఫిర్యాదులు చేసిన నేపథ్యంలో కేసులు మిస్టరీగా మారింది. కేసును నిరియన్ గా తీసుకున్న పోలీసులు బృందాను విడిచిపెట్టారు. వివరాలకు విజయవాడ పోలీసుల ఫిర్యాదు అందుకున్న పోలీసులు, ఆయనకు ఆ ముఠా వెనకనుక ఉండటం చర్చించారు. విజయవాడ సీఎస్ ఐ సెంటర్ కు చెందిన మహిళా, మరొక విజయవాడ పోలీసులతో కలిసి కొంతకాలంగా అన్వేషించారు, ప్రైవేట్ స్టేషన్ లో నిల్వలో ఉన్న వారి నుంచి దొంగలను అపహరించి అమ్మాయిలను వదిలించారు. దీంతో బాధితులు స్టాంప్ పాలిస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ మేరకు కేసు సమాధానం చేసి దర్యాప్తు చేసిన ట్యాన్కు ఫోటో ఫోటోనులకు కీలక సమాచారం అందింది. దీంతో పక్క ప్రాంతం విజయవాడ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారి నుంచి ముగ్గురు ఇతర పురుషులు స్త్రీలు ఉన్నారు. తల్లిదండ్రులకు అన్వేషించేందుకు పోలీసులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మరోవైపు విజయవాడ నుండి అపహరించిన మహిళను విడుదల చేశారు. "ఎక్కడ, ఎప్పుడు, ఎంతమంది ఇతర పురుషులు అపహరించారు? ఎవరెవరికి అమ్మాయి, చిన్నారు అపహరించినారో ఇన్వెస్టిగాషన్ చేశారు." అనే కేసులో విచారిస్తున్నారు.

నైతిక విలువలతోనే సమున్నత జీవితం

హీరాభిషేకులు డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):- నైతిక విలువలను, క్రమశిక్షణాత్మకతను, జీవితం ఆలస్యం చేయకుండా జీవితం జీవించే అలవాటు చేసుకోవాలి. ప్రతివ్యక్తిని విద్య అభ్యర్థిస్తేనే సమాజం సుఖించును. డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన

హీరాభిషేకులు డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన. హీరాభిషేకులు డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన.

అభిషేక సందర్భంగా హీరాభిషేకులు డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన.



పవనాలో ఆకట్టుకున్నారు. అంతకు ముందు సంధ్యాపూర్వం శివార్లుగారు గురుస్వర్ణాన్ని శాస్త్రము న్యక్షణం అభ్యుదయించును అంటారు. అలాగే ప్రైవేట్ లో విజేతలను స్వాగతించి, ఇతర అతిథులు అభినందించి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖకు చేసిన సేవకు గౌరవిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పుస్తక ప్రదర్శనను అందరూ ఆనందంగా అందించారు. ప్రతివ్యక్తిని విద్య అభ్యర్థిస్తేనే సమాజం సుఖించును. డాక్టర్ శివారం అభిషేక సందర్భంగా - అలోచనాత్మకంగా సాగిన మతసామరస్య సందర్శన.

రమణను చంపింది ప్రియురాలే

వేధిస్తుండటంతో అక్క కూతురుతో కలిసి హత్య



వేధిస్తుండటంతో అక్క కూతురుతో కలిసి హత్య

వేధిస్తుండటంతో అక్క కూతురుతో కలిసి హత్య. వేధిస్తుండటంతో అక్క కూతురుతో కలిసి హత్య.

రాష్ట్రంలో మిశ్రమ పార్టీ వెంటనే స్పందించాలి

జేసో నెంబర్-142 మోకాలు అడ్డింది



జేసో నెంబర్-142 మోకాలు అడ్డింది

దులుపుకున్నాడు. నాలుగోళ్లు పూర్వం తర్వాత, ఎన్నికలకు ఏడాది ముందు జననమై ప్రభుత్వం బిల్లులు ప్రతిపక్షాలకు అడ్డంకిగా ఉన్నాయి. పార్టీ రాష్ట్రం అంతటా ప్రభుత్వం చేయడానికి కోప్పి మోకాలు అడ్డంకిగా ఉన్నాయి.

క్లౌనింగ్, ప్రకటనల కొరకు
సంప్రదించాలి
ఫోన్ నెం. 95535 74250

14వ సారి తండ్రి అయిన ఎలాన్ మస్క్



14వ సారి తండ్రి అయిన ఎలాన్ మస్క్. 14వ సారి తండ్రి అయిన ఎలాన్ మస్క్.

MANSHI EDGE TECH PVT. LTD.

1 STOP SOLUTIONS

Networkng Products, Projectors, Commercial TVs, Printers, Microsoft License, Servers, Desktops, Firewalls, Laptops, Tabs.

BEST PRICE IN THE MARKET

+91-9848417116 | +91-9959912527 | https://manshiedgetech.com

Railway New colony Visakhapatnam -16

BUY | SELL | RENT | LEASE

NAGESWARA RAO ANNE
Managing Partner

(M) + 91 8106 566 922
(E) remaxcrystalnageswararao@gmail.com
(W) www.remax.in

RE/MAX CRYSTAL

AHA Universal Realtors
54-11-32/3, Behind SBI, Krishna College Road, Maddilapalem, Visakhapatnam - 530 002. A.P. PRM/KA/RERA/1251/446/AG/230713/003864

#1 NOBODY IN THE WORLD SELLS MORE REAL ESTATE THAN RE/MAX

EACH OFFICE INDEPENDENTLY OWNED AND OPERATED

